



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 23. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. június 10.

Az Összetartozás Napján

A trianoni békediktátum aláírásának 90. évfordulóján a korábbi megemlékezések és emléknapok ünneppé váltak, miután az Országgyűlés megalkotta az Összetartozás Napjáról szóló törvényt és a Trianon következményeként egyik napról a másikra „országot váltó” magyaroknak a lehetőséget az állampolgárság felvételére, a kettős állampolgárságra – hangsúlyozta a történelmi Magyarország közepénél, a szarvasi szélmalom emlékműnél tartott rendezvény több szónoka is június 5-én, szombaton az esti órákban.

A megjelenteket Szenes János a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte, majd Babák Mihály, Szarvas polgármestere mondott ünnepi beszédet. Egy tölgyfához haonlítva hazánkat, melynek helyét a Jóisten jelölte ki a Kárpát-medencében, szimbolizálta a nemzetcsönkítást. Az egykori országhözépnél létesítendő emlékműről már 1920-ban döntést hoztak a szarvasi képviselők – hallhattuk Babák Mihálytól –, s ha nem is azonnal, de megvalósult, s ma is áll az emlékhely, ahol tölgyfák is emlékeztetnek a nemzet erejére és összetartozására. Orosz Ildikó, a beregszászi II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Főiskola elnöke úgy nyilatkozott, hogy az akarat mellé kell a mersz is, s megköszönte a mostani kormánypártoknak azt a merszet, amivel az összetartozás törvényeit megalkották. Szentegyháza polgármestere, Burus Mária



Ella is úgy nyilatkozott: apad a fájdalom, ami a 2004. december 5-iki népszavazás után érte a határokon túl élő magyarokat. Nagy István, Barót polgármestere – emellett, hogy egy székely zászlót ajándékozott Babák Mihály polgármesternek – a jövőbe pillantva mutatta be a Székely Autonóm Területek térképét és státútumát, alapsza-

bályát. Szilágyosmlyőről dr. Széman Péter, a Báthory István Alapítvány elnöke, a Magyarok Szövetsége részéről pedig Bula Tünde köszöntötte az emlékezőket. Ezt követően Szenes János dr. Gyalog Sándornak, a Történelmi Emlékút Közalapítvány alapítójának emlékét idézte meg, *(folytatás a 3. oldalon)*

Két számban is világbajnokok a Babilon TSE táncosai

A szarvasi Babilon Táncsport Egyesület táncosai közül a Kovács Zsanett, Parczen Orsolya youth duó, valamint Benyó Eszter és Litauszki Laura által alkotott mini duó is a dobogó legmagasabb fokára állhatott az IFMD (International Federation Modern Dance) közelmúltban megrendezett hip-hop világbajnokságán. A lengyelországi eseményen több más kiváló szarvasi eredmény is született, odáig azonban hosszú út vezetett.

(folytatás a 13. oldalon)



A világbajnokságon járt szarvasi csoport

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.